



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



2/2025

Litice vstupují do play off z prvního místa

Poslední dvojkolo nejvyšší halové soutěže, které se opět hrálo v plzeňské hale Slavie VŠ potvrdilo dominanci domácího celku v soutěži. Na druhou stranu také sestup dalšího plzeňského celku Bolevce, což se zrcadlilo i v duelu obou celků.

Extraliga halového hokeje – Plzeň 11.1.

Plzeň Litice - Rača Bratislava 9:4 (3:3)

Góly: Benda 4, Gerlický 2, Sochor, Uhlíř a Koryťák

Hráli: Bílek, Koryťák, Hes, Bystřický, Šesták, Benda, Uhlíř, Seemann, Gerlický, Sochor a Levý

Hrou v šesti hráčích bez brankáře překvapili domácí svého slovenského soupeře. Zamkli jej ba jeho vlastní polovině a celých deset minut se tlačili před jeho branku. Přesto, že se míček několikrát kutálel na kousek od brankové čáry, měli několik trestných rohů a penaltu, jediný gól dali hráči Bratislavy z ojedinelého brejku. Vyrovnaná druhá čtvrtina vzbuzovala rozpaky, zda záměr Litic z první čtvrtiny měl smysl. Ale po poločase se již rozjel obávaný brankostroj. Čtyřmi góly se prezentoval Lukáš Benda, nezadržitelný byl především z trestných rohů. "Byl to náš záměr, zkusit si zahrát přesilovku hned od začátku. Nespekulovat, osahat si tenhle herní prvek. Nedali jsme za deset minut gól, ale na hokejkách jsme jich měli několik. Nicméně jsme se díky tomu dostali do tempa až v druhé půli. Je dobře, že jsme si to zkusili. Přesilovky nejsou všespásné, ale je potřeba vědět realitu na hřišti. Na tréninku ji nenatrénujeme", komentoval zápas a hru v šesti hráčích domácí asistent trenéra Michal Soukup.

Plzeň Litice - HC 1970 Bolevec 16:2 (7:0)

Góly: Seemann 5, Gerlický 4, Benda 3, Sochor 2, Levý a Uhlíř

Hráli: Červený, Koryťák, Hes, Bystřický, Šesták, Benda, Uhlíř, Seemann, Gerlický, Sochor a Levý

Jasně postavení v tabulce před tímto utkáním trochu vysálo ze zápasů dynamiku derby. Litický tým se brzy ujal vedení a to postupně navýšoval. Kuriozní situace se stala těsně před poločasem. Za stavu 7:0 se zranil bolevecký brankář Vacátko a trenér Zuna musel do pole povolát šestého hráče. Náhradního gólmána Bolevec, stejně jako Litice, neměl. Hra v početní přesile však pro ně nebyla úspěšná, favorit soutěže jim přidal dalších devět gólů. Přesto čestné úspěchy zaznamenali Lukeš a Zajíc. "Už se těšíme na play off. Teď se budeme snažit, co nejlépe využít pauzu, kterou máme. Máme domluvené přátelská utkání, musíme udržet tým v rytmu", poznamenává Soukup.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



HC 1970 Bolevec - President Praha 5:5

Extraliga ženy

Litice – Slavia Praha 2:10 (1:3)

Góly: Kožíšková, Duchková L.

Litice – Praga 1:5 (0:3)

Góly: Kožíšková

Sestava: Linková, Duchková L., Duchková J., Kožíšková, Augustinová, Vyletová, Dolívková, Tušlová, Brejchová, Lhotáková, Rutová

O víkendu nás čekali dva favorité soutěže. Prvním poločas jsme se Slavii relativně drželi tempo. V druhé půli, kdy soupeřky přešli do hry v šesti, nás převálcovaly jak fyzicky tak i psychicky. Ze zápasu jsme odcházeli s drtivou porážkou 10:2.

Proti Pragovce jsme si věřili na lepší výsledek. V minulém zápase jsme prohráli jen těsně o gól v posledních vteřinách. Bohužel nás celý herní den provázela střelecká neúspěšnost a ani trestné rohy nám nepřinesly kýžené góly. Dvě prohry nám výrazně zkomplikovaly možnost bojovat o stupně vítězů.

Dorostenci 12.1

Trenéři: Dominik Bystřický

Hráči: Víťa Barcal C, Vojta Svoboda, Antonín Reischig, David Nágr, Martin Houška, Ondra Veselý, Matěj Hofman, Mikuláš Bílek, Míra Březina GK

Litice – Mnichovice 6:8

Góly: Hofman Matěj 3x, Mikuláš Bílek 2x, Veselý Ondřej 1x

Na úvod zápasu jsme dostali tři rychlé góly, byla to škoda, protože nás to trochu shodilo, ale kluci věděli, že jde o hodně a furt je o co hrát. Do konce půlky jsme snížili stav na 2:3 a byli jsme zpátky. Kluci skvěle pracovali a hráli skvěle jak dopředu tak i dozadu. Bohužel po půlce jsme dostali hnedka v první minutě gól, ale to nás nezastavilo a taky jsme odpověděli gólem. V tomto zápase nám chybělo málo, byla to škoda, že jsme padli, ale i přes to jsem si já zápas užil a kluci byli taky se svým výkonem spokojeni.

Litice – Slavia 7:10

Góly: Houška Martin 4x, Vojta Svoboda 2x, Bílek Mikuláš

Od začátku jsme šli do tohoto zápasu s výhrou, i když jsme už neměli o co hrát, tak jsme i přes to chtěli potrápít Slávisty, kteří budou bojovat o titul. Začátek se nám povedl, dali jsme první gól, což jsme chtěli, ale



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



moc dlouho jsme vedení a Slavie hnedka odpověděla. První půli jsme se předbíhali ve vedení. Ve druhé půli jsme využili situace 5v3 a snížili jsme skóre na 5:6, ale ihned jsme dostali žlutou kartu po dvou zelených a ve hře 4v5 jsme dostali 4 góly. Klobouk dolů, kluci nesklopili hlavy a bojovali až do konce a stav snížili na 7:10. Mohli jsme to zabalit dřív, ale kluci se nedali a odešli tak s hlavou vztyčenou

D.Bystřický

Starší žákyně v Průhonicích 11.1.

Litice – Praga 0:2 (0:2)

Sestava: McLaughlin Bartoňová N. Bartoňová S. Daňsová Rajchlová, Dokulilová Hvízdalová, Daňsová V., Šťastná

Do zápasu proti Pragovce jsme nastoupili lehce rozhozeny kvůli okolnostem, ale nebylo to vůbec špatné. Tempo bylo rychlé a občas jsme i v zápasu dominovali. Druhý poločas začal ve stejném duchu jako ten první, ale čtvrtá čtvrtina už byla jiná. Vypustili jsme, zmatkovali a dělali zbytečné věci. Jediné, co nám chybí, je klid na hokejce a zakončování.

Litice – Slavia B 7:2 (5:0)

Góly: Dokulilová E. 4x, Daňsová K., Daňsová V., Bartoňová N.

Sestava: McLaughlin Bartoňová N. Bartoňová S. Daňsová Rajchlová, Dokulilová Hvízdalová, Daňsová V., Šťastná

Zápas se Slavií B jsme potřebovali vyhrát. Takže jsme nastoupili trochu jinak a klidněji. Soustředili jsme se převážně na zakončení a co nejvíce střeleckých ran. Rohy se nám moc nedařily až na jeden, kdy se Kristýně Daňsově povedlo skórovat. Měly jsme i penaltu kterou vystřelila Ema Dokulilová, a též skórovala. Ostatní góly se nám povedly střelit ze hry a za to jsme rádi. Nicméně, posledních 5 min. se nám moc nevyvedlo. Opět zmatkování, nekoncentrace a zbytečné chyby.

Starší žákyně 15.12. v Průhonicích

Litice – Bohemians 3:2 (3:2)

Góly: Klementová 2, Dokulilová E.

Slavia – Litice 5:0 (1:0)

Poslední kolo soutěže před Vánoci pro nás dopadlo celkem pozitivně. I když se nám podařilo přivést body jen z jednoho zápasu, do obou jsme se vrhli naplno.

Sestava: McLaughlin Bartoňová, Daňsová, Dokulilová Hvízdalová, Klementová, Rajchlová, Šťastná

M.Skála



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Duchková míří na MS, junioři Litic na ME

Přípravná utkání mají za sebou české ženy, které se připravují na Mistrovství světa v halovém hokeji, které se koná první únorový týden v Chorvatsku. Na již své druhé MS se také chystá plzeňská hráčka Lucie Duchková, která si svoji premiéru odbyla na MS hraném v Jihoafrické Pretorii v roce 2023. Z turnaje si dokonce přivezla bronzovou medaili. Příprava žen se odehrávala na rakouské půdě ve Vídni, děvčata měla těžké soupeře, což je pro přípravu důležité. "Postupně jsme si zvykaly na větší rychlost, individuálnost soupeřů a jejich způsob hry. Hlavně Američanky byly opravdu výborné, silné, rychlé, zápas s nimi byl poučný. Naše tradiční kombinace se postupně zlepšovaly, ale je vidět, že musíme přidat v rychlosti a důrazu", hodnotí Lucie Duchková. České ženy čeká v základní skupině MS postupně USA, Belgie a Chorvatsko. Určitě si brousí opět zuby na co nejvyšší umístění, ale samy moc dobře ví, že se prosadit na podobném turnaji není jednoduché. Zvláště, když se halový hokej ve světě neustále vyvíjí a lepší.



Junioři svoji přípravu na Mistrovství Evropy odehráli v Německém Böblingenu. Litice reprezentovali dokonce tři hráči Jakub Homolka, brankáři Matěj Bílek a Jiří Červený, vlastně čtvrtina týmu. ME se odehraje třetí víkend v lednu, přivítá jej švýcarská Ženeva. Na výsledcích a výkonu týmu bylo vidět postupné rozehrávání, výsledky se však postupně zlepšily. "Ze začátku nám to moc nešlo, první a druhý zápas jsme prohráli těsně spíše kvůli taktické nevyzrálosti. Studená sprcha přišla ve třetím utkání, soupeř byl nesmírně efektivní. Tím, jakoby se vše zlomilo, dále jsme remízovali a poslední tři zápasy už byly veselejší. Turnaj hodnotím spíše kladně,



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



postupně jsme se lepšíli", zhodnotil turnaj Matěj Bílek. Jeho gólmanský kolega Jiří Červený souhlasí a dodává: "Postupně jsme našli správný týmový rytmus, lepšíli se. Ukázaly se naše slabiny, ale i to, že s nimi umíme pracovat". České juniory vedené kapitánem Jakubem Homolkou čeká na ME postupně Turecko, Rakousko a Itálie. Jejich ambice na postup mezi nejlepší čtyři týmy jsou samozřejmé, ale těžká skupina teprve ukáže, jakou sílu tento výběr má. Právě Homolka doplňuje k české přípravě: "Hráli jsme svižně, nasazení v zápasech bylo dobré. Trvalo nám, než jsme si zvykli na dospělý hokej. V tom jsme se zlepšili, a to určitě rozhodně i na ME. Kdo se bude nejvíce blížit k dospělému hokeji, ten bude úspěšný".

Výsledky ženy:

Česko - Belgie 4:4

Góly: 3x Nikol Babická, Kateřina Laciná

Česko - Rakousko U21 0:2

Česko - USA 3:7

Góly: 2x Anna Kolářová, Adéla Lehovcová

Česko - Chorvatsko 7:2

Góly: 2x Veronika Přibýková, 2x Anna Vorlová, 2x Nikol Babická, Adéla Lehovcová

Výsledky junioři:

Česko - Stuttgart Kickers 2:3

Česko - TuS Obermenzing 0:1

Česko - SSV Ulm 1:8

Česko - SV Böblingen 3:3

Česko - HC Dürkheimer 6:3

Česko - SV Böblingen 1:2

Česko - Stuttgart Kickers 6:1